2023年9月28日 星期四

# 进村入户"零距离"政策宣传暖民心

■ 刘继阳 刘红

"村民们,明天上午'石榴籽'宣讲队 的宣讲员要到咱们一队来宣讲,大伙儿别 忘了到场部听课学习啊! "大杨树辖区扎 兰河农场一队场部的广播在播放通知。

近日,大杨树林业有限公司查拉巴奇 林场"石榴籽"宣讲队走进扎兰河农场一 队场部宣讲,农场的村民早早就拿着自家 的小凳子,有秩序地坐好,准备听课了。

宣讲围绕"感恩奋进跟党走,在全方 位建设模范自治区上作示范"主题,把习 近平总书记考察内蒙古时的重要讲话精 神、党的民族政策作为重点内容,向村干

部、村民进行了深入浅出的宣讲,宣讲员 还向干部群众发放了民族政策宣传单,并 对相应内容进行讲解。整场宣讲主题突 出、层次鲜明,营造了民族团结进步的浓 厚氛围,赢得了村民的阵阵掌声。

"这场宣讲很接地气! 把党的民族政 策送到一线、送到群众中来,使我对党的 民族工作更有信心。"一位村民说道。

扎兰河农场一队队长说:"感谢林场 的宣讲员, 让我们学习了党的民族政策, 营造了'民族团结一家亲'的良好氛围。"

# 铸牢中华民族共同体意识

民族团结进步在行动



9月26日,森工集团第二办事处党总支举办了以"民族团结一家亲 中秋赏月话团 圆"为主题的猜灯谜活动,在其乐融融节日氛围中促进了各民族职工间的情感,绘就民 族团结进步"同心圆"。 苏洁 马新慧 摄



近日、乌尔旗汉森工公司温库图林场加强各农牧点、野外作业点检查和夜 巡.禁止一切野外用火。

图为林场负责人在牧业点写整改意见。

■ 谷琪云 摄

南沟林场

# 开展防灭火检查工作

本报讯 (通讯员 杨涛 高 小军)近日,图里河森工公司 南沟林场开展秋季森林防灭 火检查工作。

该林场组织人员来到各 农牧业生产点、防火检查站, 对防火隔离带开设、灭火设施 配备、火源管控措施落实、过 往人员车辆登记等情况进行 了详细检查,对检查出的问题 要求限期整改。并要求各农牧 业生产点、检查站严格落实野 外作业制度,做好外来进出人 员登记,将火灾防控工作落到 实处,严禁发生任何违规用火 行为。



天朗气清,阳光和煦。这一 天,在满归森工公司露天气排 球场上,一场气排球比赛正如 火如荼地进行着,一群观众正 为自己喜欢的球队呐喊助威, 呈现出一派热闹非凡的景象。

近日,在满归森工公司第 三届"红豆杯"职工气排球比赛 上. 公司机关代表队正在对战 贝尔茨河湿地公园代表队,双 方你来我往,比分交替上升。

"哔",随着裁判一声哨响, 司线举旗示意出界,公司机关 代表队的顾国楠喊道:"我的, 我的……"队友秦明拍了拍他 说:"加油,我们还有机会。"在 双方紧张的"救球"与密切配合 中,点燃了现场观众们的热情, 掌声与喝彩声接连不断。

在两天的激烈比赛中,17 支参赛队伍用激情和技巧为现 场观众带来精彩的比赛,队员 们配合默契, 体现出精诚合作 的团队力量。

"比赛很激烈,太精彩了!" 既是观众也是参赛队员的陈鸿 飞说,"气排球既锻炼身体又好 玩,是非常有益健康的一项运 动。

# **」势十足**



近日, 阿里河森工公司森防站开展净化办公环境卫生活动, 志愿者清理花窖周围及办公楼前后 的杂草和垃圾,为倒树扶正、修枝,提升办公区域的颜值。

■ 宮丽丽 摄

# 解放战争时期的立功运动

重点,严厉打击各类违法犯罪行为,维护辖 区社会治安大局稳定。 举办安全监督检查员培训班

管理无遗漏、应急处置有预案、安全防范有

本报讯(通讯员李静军)近日,金河森 工公司秀山林场举办安全生产监督检查员 培训班,详细解读了《安全生产法》、安全监 督检查员的工作任务,组织观看安全生产 事故案例警示教育视频, 分析事故发生的 原因,增强学员的安全防范意识。

## 宣传禁毒知识

本报讯(通讯员 柳爱华)近日,库都尔 森工公司贮木场组织青年志愿者深入辖区 开展禁毒宣传活动,通过发放宣传资料及 现场讲解等形式, 使居民认清毒品给家庭 和社会带来的危害,增强识读、防毒、拒毒

解放战争初期,由华中野战军第1师第1旅 第2团率先开展的立功运动,得到广大指战员的 热烈响应,并在全军逐步推广。立功运动作为创模 运动的扩大, 以更普遍和更深入的形式丰富发扬 了革命英雄主义,对革命战争的胜利起到巨大的 推动作用,被称为我军政治工作中"打开连队工作 之门的三把钥匙"之一。

1946年6月,国民党反动派悍然发动全面内 战。7月上旬,国民党军58个旅约46万人向华东 解放区发起进攻。苏中解放区是华东解放区的前 哨阵地和粮食基地,是国民党军进攻的主要方向 之一。敌第1绥靖区司令官李默庵指挥15个旅约 12 万人集结于长江北岸南通、靖江、泰兴、泰州一 线,企图进占如皋、海安,而后再沿路返回(南)通 (赣)榆公路和运河一线向北进攻,与向淮南、淮北 进攻的国民党军相配合,夹击苏皖解放区首府淮 阴。13日,华中野战军根据中央军委指示,集中3 万余人的兵力先发制敌,发起苏中战役,至8月 27日,取得七战七捷的战果。

华中野战军第1师第1旅第2团是一支由地 方武装升级为主力的新部队。战前,该团正在进行 党支部改选。随着战斗打响,该团对党员提出"到 战场上竞选";对候补党员提出"在战斗中表现好, 缩短候补期";对群众提出"创造入党条件",极大 地调动起部队的战斗士气。

在苏中李堡战斗中,第2团第1营的一名战士 缴获了4支枪。战斗结束后,他向指导员提出"请 把我的功劳记下来"。受此启发,连队正式建立了 "功劳簿",作为选举英雄模范的基础材料。团里还 提出"在战场上比比看,为人民立功劳""把功劳记 在功劳簿上"的口号,得到了战士们的热烈响应。

苏中战役后,该团伤亡532人(占近三分之 一),其中多为班以上干部、党员、老战士,后又补 充了 1089 名新兵,部队基层指挥能力、政治素质 和战斗士气不如从前,再加上部队忽南忽北、打走 不定,官兵思想出现了波动。

在涟水县短期整训期间,第2团党委研究认 为"记功劳"能够鼓舞士气,调动部队作战的积极 性,可以将其扩大为全团群众性的"立功运动"。10 月8日,该团作出了《关于开展功劳运动的决定》, 在排以上干部中作传达动员。团政治处还编写《关 于功劳运动部队讲话要点》,着重说明为什么立 功、什么功可以报、怎样报功,并提出了"有功报 功,论功行赏,人民功臣,个个尊敬""有功不骄傲, 功劳加功劳"等口号;对党员则发出要在 "功劳运动中建立头功"和"既要自己立

功,又要帮助别人立功"的号召。

运动一经开展,指战员情绪高涨,争 着挑重担、干重活的现象越来越普遍。有 的战士行军背两支枪,宿营后还抢着站, 岗:有的战士一人挑 10 发炮弹……为了

在全团掀起功劳运动热潮,团党委颁发了"三证". 即指战员立功后发"功劳证",做到功劳随人走,调 到哪里都光荣;连队建立"功劳薄",有了功劳随时 记;向立功指战员的家乡寄"功劳状",一人立功全 家光荣。从此,部队指战员的积极性更高了,新气 象层出不穷。此后,华中野战军政治部认真总结了 第2团开展立功运动的经验,并迅速在全野战军 中推广开来,成为政治工作的一项重要内容。

与此同时, 山东解放区也在酝酿和开展立功 运动。1946年8月底,鲁南军区副司令员郭化若 在一次战斗结束后,发现一位民兵担架员用刀在 担架上划了数道横杠。经过了解,他得知这位同 志每抢救一名伤员便在担架上划一道杠。这件事 使郭化若深受启发,同军区其他领导商议后,郭 化若在9月举行的鲁南民兵会议上提出了"功劳 运动"的倡议,后将开展情况上报山东军区和山 (未完待续)

(来源:解放军报 作者:韩晓梅)

# 国防安全教育

普及健康知识

工健康素养,营造幸福生活。

本报讯(通讯员 金子越)近日,阿尔山

本报讯(通讯员 刘晓辉)连日来,内蒙

古大兴安岭森林公安局绰尔分局松岭派出

所开展治安打击整治行动,对辖区出租房、

养殖点、加油站、宾馆等治安复杂区域采取

"突击式"检查,做到排查登记全覆盖、人员

森工公司森防站党支部联合阿尔山市温泉

街社区卫生服务中心开展普及健康知识活

动,指导职工预防心脏病、高血压,提升职

开展治安打击整治行动

海拉尔岭上家园、兴安家园坐落于海拉尔区东山组团新区。 东山组团区域内政企齐聚,海拉尔区政府、海拉尔区政务服务中 心、税务局、自来水公司等区政府机关和大型企业汇聚在此。相邻 海晨小镇、紫金园现在入住率已达80%以上,已经形成了完整的 社区群组。周边教育配备齐全,有桃李幼儿园、桃李小学、桃李中 学、海拉尔区一中、海拉尔三中分校、蒙一中、海拉尔实验高级中 学, 距呼伦贝尔市人民医院 10 分钟车程, 新区规划内的中心医 院、区级医院在建中,社区门诊随新区开发进度配套建设,提供全 面的医疗保障。新天地购物中心、红星美伦广场、红星美凯龙、内 蒙古冰上运动中心(十四冬主会场)、十二个公园(在建)可满足周 边居民休闲、娱乐生活。

# 海拉尔岭上家园兴安家园

岭上家园小区总建筑面积 60.1 万平方米,现有户型 60、70、80、90、 117 平方米, 销售价格均价 2850 元/平方米。车库现有户型 20、30 平 方米,销售价格 6500 元/平方米。





兴安家园小区总建筑面积 27.8 万平方米, 现有户型 60、 70、75 平方米,销售价格均价 2800 元/平方米。车库现有户型 20、30平方米,销售价格 6500 元/平方米。

**联 系 甩 话 · 18414309000** 

